
令和４年度 学校評価 保護者アンケート結果 
 

＜１ 学校運営について＞ 

【質問】 

①教育方針は分かりやすく伝えられていると思いますか。 

②家庭への連絡や意思疎通を，行っていると思いますか。 

③保護者・生徒からの問い合せ等に適切に対応していると思いますか。 

④施設・設備において，環境整備は適切であると思いますか。 

⑤ＰＴＡ活動が活発に行われていると思いますか。 

⑥地域とのかかわりを深め，交流を図ろうとしていると思いますか。 

【結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※グラフの数値は（％）です（以下省略） 

①         ②      ③        ④       ⑤        ⑥ 

 



【学校より】 

○「忙しいのは理解できるが，学校からもっと情報を提供してほしい」などの御意見をいただきました。ホームページや一斉メールを活用するほか，１人１

台端末の機能の活用について検討を始めたいと思います。 

○トイレなど校舎の老朽化が目立ち，気になるという御意見もいただきました。令和７年度末に新校舎が完成しますが，それまで現存の施設をメンテナン

スしながら使用することになります。御理解をお願いいたします。 

○部活動の予定配付が遅いとの御意見もありました。職員で情報共有し，改善に努めたいと思います。 

〇コロナ禍でイベント等開催するのが難しい中，修学旅行や北中発表会，運動会を開催したことに対する励ましの言葉もいただきました。温かいお言葉，

本当にありがとうございます。 

 

＜２ 協働型学校評価に関して＞       

 【質問】                                                         

①「温かいあいさつ」と「温かい行動」への取組は適切でしたか。 

②地域の方々との関わりの中で，自己有用感の醸成方法は適切でしたか。 

③学習習慣を身につけさせるために，家庭と学校の取組は適切でしたか。 

 

【結果】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【学校より】 

〇「宿題をもっと多くしてほしい」という御意見を複数いただきました。本校では家庭学習ノート【毎日】，週末課題【土日】を中心として家庭学習習慣の定

着を図っていますが，来年度は１人１台端末を活用してドリル学習を実施する予定です。 

〇「小学生の時に比べたら中学生は地域とのつながりが希薄に思う」「コロナ禍で地域の方々との関わりがなかなか持てない状況が続いていますが，コ

ロナ前の活動を，形を変えつつ実施することが徐々にできるようになることを願っています」など，地域とのつながりに関する御意見をいただきました。

来年度は主に防災の観点から地域とのつながりを復活させられるよう取り組む予定です。 

 

＜３ 生徒の様子について＞                    

 【質問】 

① 教師は，生徒の学習について適切に指導していると思いますか。 

② 教師は，生徒の学習について適切に評価していると思いますか。 

③ 教師は，生徒の生活面について適切に指導していると思いますか。 

④  お子さんは，学校に行くことを楽しみにしていますか。 

⑤  お子さんは，授業がわかりやすいと言っていますか。 

⑥  お子さんは，学校行事や生徒会行事を楽しみにしていると思いますか。 

⑦  お子さんは，部活動に，積極的に楽しく参加していると思いますか。 

⑧ 本校の生徒は，あいさつが良いと思いますか。 

⑨ 本校の生徒は，言葉遣いが良いと思いますか。 

⑩ 本校の生徒は，協力・協調・おもいやりの心が育っていると思いますか。 

  【結果】   ①       ②       ③       ④       ⑤ 

 

   

 

 

 

 

 



         ⑥       ⑦       ⑧       ⑨       ⑩ 

 

 

 

 

 

 

 

【学校より】 

〇生徒のあいさつについてはたくさんのお褒めの言葉をいただきました。生徒にもフィードバックしていきたいと思います。 

○「今年度の先生方の丁寧な対応に大変感謝しております。 ただ，ここ数年を通して，学年や担当の先生により対応がまるで違うことに戸惑いがありま

した」「各部活により，力の入れ方や意欲に差がありすぎる気がする。 クラスによって，授業の進行度に差があると聞く」との御意見もいただきました。

学校教育目標や学習指導要領等を職員で今一度確認し直し，御心配をおかけしないよう努めたいと思います。  

〇教師から適切な時期に励ましがあることで，生徒のやる気が大きく向上するのではないかという御意見もいただきました。職員で再度「褒めて伸ばす」

ことについて確認したいと思います。また，御家庭でも何かお子さまの様子に変化があった場合（悪いことだけでなく，良い変化も含めて）は，遠慮なく

学校にお知らせください。 

○携帯電話によるトラブルについて心配する声もありました。実際本校でもいくつかトラブルが発生しており，指導しております。スマホ安全教室等も実施

して参りますが，御家庭の協力が必要な場合もあります。その際は是非よろしくお願いいたします。 

 

 

 

＜４ 主な行事について＞                                              

【質問】 

① ７月の北中発表会は，時期・会場・内容等適切でしたか。 

② １０月の学年保護者会は，時期，会場，内容等適切でしたか。 

③ １０月の運動会は，時期，会場，内容等適切でしたか。 

 



 

【結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校より】 

＜ご意見＞ 

〇北中発表会・運動会といった大きな行事については概ね高い評価をいただきました。ただ，実施の時間帯や曜日，感染症対策の在り方について御意

見もありました。来年度に引き継ぎたいと思います。 

〇職場体験等の発表会が見たかったとの声もありました。学校としても発表会等，生徒の学びの場面については是非保護者にお越しいただきたいと考え

ております。感染症対策について対処しながら，保護者が参加できるよう検討して参ります。また，保護者会とそのような行事を同日開催できないかど

うかについても検討していきたいと思います。 

〇「修学旅行，野外活動，校外学習は感染者もまだまだ多い時期でしたが，無事に実施をしていただけたこと，子どもたちにとって貴重な経験になったと

思います」との御意見もありました。教職員にとってこのような御意見は本当に励みになります。ありがとうございました。 

 

 今回のアンケートでいただいた貴重な御意見は，教職員で共有したほか，学校運営協議会（コミュニティスクール）にて報告させていただきまし

た。今後も地域や保護者の皆さまの御協力をいただきながら，より良い学校づくりを目指したいと思います。 

 なお，今年度より紙のアンケートではなく，インターネットを活用したアンケートになり，アンケートの回収率が下がりました。来年度はこちら

からも複数回の呼びかけをいたしますので，アンケートへの御協力をよろしくお願いいたします。 

   


